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令和 2年度 卒業生アンケート（栄養士コース） 
2020.11.9 

1.調査対象：H30 年度入学生(2018S) 

2.調査時期：Ｒ2(2020)年 10月 

3.回答者数：7 名回答／28 名中、回答率 25.0％ 
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a）誠実性・真摯性

b）多様性・協働性

c）知識・技能

d）思考力・判断力・表現力・創…

e）主体性・自立性・実行力

f）就業力・貢献力
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令和 2年度 卒業生アンケート（ビジネス・医療秘書コース） 

2020.11.9 

1.調査対象：H30 年度入学生(2018L) 

2.調査時期：Ｒ2 (2020)年 10月 

3.回答者数：4 名回答／13 名中、回答率 30.8％ 
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1.学修成果6項目の自己評価(ビジネス・医療秘書コース)
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令和 2年度 卒業生アンケート（幼児教育学科） 

2020.11.9 

1.調査対象：H30 年度入学生(2018Y) 

2.調査時期：Ｒ2(2020)年 10月 

3.回答者数：14名回答／113名中、回答率 12.4％ 
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